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«Зимние забавы» 

 
Цель: создать благоприятное эмоциональное состояние. 

 

Задачи: 

1. Формировать мышечно-двигательные навыки. 

2. Воспитывать чувство взаимовыручки, желание помогать другим. 

3. Активизировать двигательную деятельность. 

4. Развивать силу, ловкость, быстроту, координацию движений. 

 

Оборудование: конусы – 4 шт., клюшки и шайбы –  по 2 шт., фитболы – 2 шт, 

обручи – 2 шт., снежки – по количеству участников, лопатки  – 2 шт., корзины – 

2 шт., ведра – 2 шт., мешочки с песком – по количеству участников, ёлки – 4 шт. 

 

Ход мероприятия 

Дети под веселую музыку входят в зал, их встречает Снеговик. 

 

Снеговик: 

Я, ребята, Снеговик. 

K снегу, холоду привык. 

Вы слепили меня ловко: 

Вместо носа - тут морковка. 

Дали в руки мне метелку – 

Только в этом мало толку! 

Мне, признаться, надоело 

Одному стоять без дела. 

Снеговик я не простой, 

Любопытный, озорной. 

Знать хочу я, чем ребята 

Занимаются зимой. 

 

Снеговик: В какие игры можно играть зимой? 

Ответы детей  

 

Снеговик: Молодцы, ребята! Много игр знаете. Я предлагаю устроить Веселые 

старты. 

 Делимся на две команды. Дети делятся на две команды «Пингвины», 

«Медведи».  

 Снеговик: До начала соревнований, вам необходимо представить свои 

команды: название и девиз. 

1. «Пингвины» 

Девиз: «Мы «Пингвины» просто класс, победи попробуй нас!» 

2. «Медведи» 

Девиз: «Мы как смелые Медведи, напролом идём к победе!» 



Снеговик: После каждой эстафеты, победившая команда, будет получать 

снежинку, которую нужно прикрепить к мольберту! 

 

Снеговик: Перед стартами проведем веселую разминку. 

 

Разминка «Лепим» 

Музыкальная разминка. 

  

Снеговик: Ребята, вы так весело лепили, что получились у нас вот такие 

БОЛЬШИЕ СНЕЖНЫЕ КОМЬЯ (стянув ткань показывает)!   

Прошу команды занять свои места, мы начинаем наши соревнования!  

И первая эстафета называется «Прокати снежный ком». 

 

1 эстафета «Прокати снежный ком». 

По команде игроки каждой команды по очереди прокатывают снежные комы до 

конуса оббегают его и прокатывают ком обратно и передают следующему 

участнику. И так все участники. Побеждает команда, которая первой закончит 

эстафету. 

 

Снеговик: Ребята, угадайте загадку, и вы догадаетесь с каким предметом 

проведём нашу следующую эстафету. 

Палка в виде запятой 

Гонит мяч перед собой… (клюшка) 

(Ответы детей объявляется первая эстафета) 

 

2 эстафета «Бег с клюшкой». 

По команде – первые номера с клюшками в руках начинают бег с ведением 

шайбы или мяча. Добегают до конуса, оббегают его, возвращаются обратно, 

передают клюшку следующим участникам. И так все участники. 

Побеждает команда, которая первой закончит эстафету. 

 

Снеговик: Ребята, а на южном полюсе живут мои друзья, пингвины, там тоже 

холодно. И чтобы яйцо пингвина не замёрзло, они переносят его между лапами. 

Вот так (показывает). Так вот, ребята, я объявляю следующую эстафету 

«Веселые пингвины»  

 

3 эстафета «Весёлые пингвины». 

Каждой команде выдаётся вот такое яйцо пингвина (показывает). Зажав яйцо 

между ног, ног нужно обойти конус и передать яйцо следующему участнику. 

Побеждает команда, выполнившая задание первой. 

 

Снеговик: Угадайте следующую загадку, и вы узнаете во что мы будем играть! 

В снегу уже все по уши, 

Довольны малыши. 

У всех намокли варежки — 

Играем мы в … (Снежки) 

 

 



4 эстафета «Перенеси снежки» - лопатой. 

Игроки каждой команды по очереди бегут на противоположный конец зала, где 

лежат снежки, берут один и кладут на лопату и бегут к своей команде. Кладут 

снежок в корзину и передают эстафету. Выигрывает команда, которая справится 

быстрее.   

 

Снеговик: А на этом игры со снежками не заканчиваются, и я объявляю 

следующую эстафету. 

                                       

5 эстафета «Попади в цель». 

Игроки каждой команды пытаются попасть в кольцо мешочком (снежком). 

Выигрывает команда, у которой больше попаданий в цель. 

Снеговик: Ох и жаркие были у нас соревнования, предлагаю отдохнуть и 

приглашаю вас на следующую «освежающую» эстафету «Зимняя прогулка» 

6 эстафета «Зимняя прогулка». 

Капитан команды берет обруч и встает перед своей командой. Участники друг за 

другом  пролезают в обруч проходят змейкой между ёлками и возвращаются на 

свои места. 

Побеждает команда, которая первой закончит эстафету. 

 

Снеговик: Наши соревнования подошли к концу, давайте посчитаем баллы и 

поблагодарим друг друга дружными аплодисментами. 

Капитаны команд подходят к мольбертам и считают количество снежинок и 

объявляют.  

 

Подведение итогов и вручение раскрасок всем участникам, общее фото. 

 

Снеговик: Вот и закончился наш праздник. Все участники команд показали 

свою ловкость, силу, быстроту. А главное – получили заряд бодрости и массу 

положительных эмоций! Дорогие ребята, вы сегодня отлично соревновались, и у 

меня для вас вот такие подарки! 

Снеговик дарит детям раскраски.  

Дети со Снеговиком, под весёлую музыку, отправляются на прогулку! 
 

 


